幸运单式 PK 技术复式

单式复式皆精彩!四个千万大奖亮相

单式投注,简单便捷;小复式投注,扩大中奖面。前不久,湖北荆州 1800 万、江苏盐城 1105 万、云南大理 1084 万以及浙江温州 1000 万元得主现身领奖。 这四个千万元大奖均出自体彩大乐透,中奖者均采用了5注单式或6+3小复式,各自击中幸运大奖。 ■专题整理 陈敏

"好好享受生活"

机选号码 荆州小伙中 1800 万

"虽然全荆州都知道大乐透 出了一个1800万,但没有人知道 是我中的, 到现在我还是特别激 动!"11月29日,湖北荆州小伙 袁先生出现在省体彩中心,满脸 喜悦。

11月27日,在体彩大乐透 19136期开奖中,袁先生凭借一 张 5 注 15 元投入的单式追加票, 中出 1 注 1800 万元一等奖。

11月28日一早,袁先生经 过熟悉的彩票店门口,看到店内 外热闹非凡, 便拿出彩票想看看 自己是不是也中了奖。"因为我的 号码是机选的,我也没有往心里 去, 所以拿出来的时候完全没有 心理准备。"当袁先生确认是自己 中得巨奖, 他激动得手脚无处安 放,赶紧收好彩票回家。

袁先生介绍说, 他自两年前



彩站庆祝中奖

开始买体彩大乐透,此前一直是 守号,偶尔也会倍投。后来觉得中 奖还是要靠运气,就开始机选。少 的时候机选3注,多的时候,也会

倍投上百倍,"反正就是凭心情"。

对于这笔奖金, 袁先生已经 做好了安排——跟家人分享,"剩 下的好好享受一下生活"。

"临门一脚"

6+3 复式 盐城彩友中 1105 万

近日, 江苏盐城彩友叶先生 现身省体彩中心, 领走大乐透 1105 万元大奖。

11月18日,在体彩大乐透 第19132期开奖中,叶先生凭借 一张 6+3 复式票,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串,合计 收获 1105 万元。

谈及购彩过程, 叶先生长舒 一口气,笑着表示:"有点惊险。 原来, 那天当他想起来大乐透还 没有买的时候,已经临近销售截 止时间了。来不及再仔细看号研 究,叶先生果断打了一张6+3的 复式票。

之所以要投注复式票,因为

在他看来, 复式票中奖面更大-些。并且,这也不是叶先生第一次 打大乐透随机复式票,就在不久 前,他也打过一张,而且中了奖。

这次,得知自己中了大乐透 千万元大奖,叶先生的第一反应 是不敢相信,用他的话说,"感觉 在做梦一样"

"一家人团圆"

6+3 复式 大理彩友中 1084 万

11月25日,云南大理彩友吴 女士携丈夫一道, 现身省体彩中 心,领走大乐透 1084 万元大奖。

11月23日,在体彩大乐透 第19134期开奖中,吴女士凭借 一张 6+3 复式票,中出 1 注 1000 万元一等奖及小奖一连串,合计 收获奖金 1084 万元。

吴女士说,她平时不常买彩 票,这次看到省内有"大乐透幸运 36"活动的宣传,就买了1张36 块的试试,"票打出来的时候,没 中手机,还有点失望,结果却中了 个一等奖……"

吴女士年纪不大,但孩子已 经有十几岁了。小两口表示,他俩 一直在外打工,家庭收入不高。生 活的压力使得他们没法照顾孩子, 孩子一直由家里的老人养在乡下。 这笔钱可以让他们不再为生计所 累,先把接孩子来一起生活。

跟着老公"凑热闹"

机选号码 温州女子中 1000 万

11月28日,浙江温州彩友 陶女士带着家人, 现身省体彩中 心,领走大乐透1000万元大奖。

11月23日,在体彩大乐透 第19134期开奖中,陶女士凭借 一张 5 注 10 元投入的单式票,中 出 1 注 1000 万元一等奖。

谈及为何隔了5天领奖,陶 女士说:"到现在都是懵的! 昨天 晚上,我和我老公出去一趟,我让 他顺便把我的票也对一下。去了 网点一刷,才知道中了一千万。"

陶女士说,老公是资深购彩 者,受老公的影响,她平时有事没 事也会"小打小闹一下","主要是 他喜欢大乐透,基本每期会买个几





十元。我一般就是机选。他说,中大 奖的信心应该要有的,买了就有希 望,所以有时候,看到了就进去买 一张,基本就是机选5注。

问起这笔钱的用途, 陶女士 说:"还没想好,但是对于未来,肯 定是万分期待的,用于改善全家

人的生活,用于做点小生意,都是 可能的。

陶女士还说:"我们昨天晚上 知道后,一夜都没睡,今天一早就 坐高铁来杭州了。我老公说了一 路,自己运气都没有我好,我才买 了两年,呵呵。

●旺站

福建莆田 60176 网点

十年老店擒下 1000 万

11月23日,在体彩大乐透 第 19134 期开奖中,福建莆田 60176 网点中出 1 注 1000 万元

得知中奖后, 网点业主周 女士第一时间就联系了广告公 司进行宣传,还自备了香烟、糖 果,让新老购彩者都沾沾喜气。

周女士自 2009 年加入体 彩大家庭, 到今年刚好十个年 头。十年间,大大小小的奖状贴 满了墙壁,其中更不乏50万以 上大奖。十年之际,终于迎来了 1000 万元大奖。

自加入体彩第一天,周女

士就把服务放在第一位,无论是 新购彩者还是老购彩者都一视 同仁。周女士的店虽然面积不 大,但"五脏俱全",方便购彩者 研究号码走势、交流购彩心得, 每位购彩者都能在店里获得贴 心的服务。周女士的彩票店不 再单单是他们购买彩票的地方, 更是他们在一天忙碌之余,放松 身心的地方。十年来,该网点从 未发生任何购彩纠纷问题。

周女士说,未来她还会一直 致力于体彩公益事业,为体育彩 票贡献自己的绵薄之力。

(陈敏/整理)

江西抚州一门店

老顾客中"排列 5"100 万

11月15日,在体彩排列5 第 19305 期开奖中, 江西抚州 彩友廖先生凭借一张 1 注号 码、10倍投、20元投入的单式 倍投票,中出10注一等奖,合 计收获奖金 100 万元。当期的 中奖号码为 48288。

据中奖门店代销者介绍,中 奖者廖先生是店里的老客户,平 时喜欢买体彩排列3、排列5和 高频11选5等小盘玩法,而且每 天就花二三十元,非常理性。

中奖当日,廖先生在附近 加完油来到店里,和平时一样, 习惯性研究了一下走势图后,直



中奖彩站

接购买了一张排列 5"48288", 10倍共20元钱,再加一张高频 11 选 5 的票就走了。

没想到,这次居然中出排列 5 一等奖 10 注, 奖金高达 100 万元。 (陈敏/整理)

●观察

夫妻购彩那些事儿

购彩者中,不乏"夫妻档" 组合。有夫妻一起探讨、研究号 码,共同投注的;也有一方热衷 选号,另一方跟着凑热闹的;还 有喜欢在特殊的日子里一起买 上一些的……

事实上, 夫妻俩能在购彩 这件事上达成一致目标, 这样 的缘分的确难得。在一些家庭 里,一方喜欢买点彩票,另一方 则极力反对的现象并不少见。 在这种情况下, 有的购彩者偷 偷存点"私房钱",甚至直到中 了大奖也不敢告诉家里人。还 有的购彩者忍痛割爱, 但却在 一定程度上影响了夫妻情分。

前不久, 浙江温州一对夫 妻中了大乐透 1000 万元大奖。 中奖者是妻子, 机选5注号码 幸运中奖。据悉,丈夫是资深购

彩者,热衷研究选号,妻子则是 跟着凑凑热闹,通常机选。但就 是凑热闹的心态,妻子意外中得 了千万元大奖。最后,夫妻携手 领走大奖,让人好生羡慕。

有夫妻各买各的,也有夫妻 联手购买,形式也比较多样,如 一起逛街、散步途中,随手买彩 票;一起在家中研究号码,然后 购买等等。

前不久,云南大理一名女子 凭借一张 6+3 复式票, 击中大乐 透1084万元大奖。夫妻俩领奖时 表示, 当时是听说省内正在搞活 动,买复式票能赢手机,才买了一 张. 没想到意外中出千万元大奖。

买一张彩票,即是随手做一 次公益。夫妻联手购彩,达成一 致目标, 既是在一起作公益,也 是一种生活乐趣,更能收获意外 的幸运。何乐而不为?